「地域連携・加速器関連技術 企業展示会」の参加企業の募集について

いわて加速器関連産業研究会の事務局である（公財）いわて産業振興センターは、つくば市内のものづくり企業を中心に、研究所内で技術展示会を開くなどの研究者支援活動を行っている企業集団：つくばものづくりオーケストラ（略称：MOTｓ）と連携し、「高エネルギー加速器研究機構内での企業展示会」を開催します。
加速器関連設備の開発者であり、発注者でもある「高エネルギー加速器研究機構（KEK）」の研究者に、出展企業の技術紹介を行うとともに、研究所向けビジネスのノウハウに長けたMOTs参画企業との企業間連携構築の機会も提供します。
また、AAA（（一社）先端加速器科学技術推進協議会）にも、展示会へのポスター展示を要請し、昨年度盛岡で開催されたILC研究者向け国際セミナー（LCWS）併設企業展示で構築した大手メーカーとの関係も深める計画としています。
参加を希望する方は、添付公募要項をご覧いただき、メールまたはFAXにて（公財）いわて産業振興センターまでお申込み下さい。
なお、KEK様には展示会終了後、KEK研究者による出展企業向けセミナーを隣接する小林ホールにて計画して頂いております。
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　「地域連携・加速器関連技術 企業展示会」開催内容
　１．企業展示実施日
平成３０年２月２７日（火）
２．場所
高エネルギー加速器研究機構　つくばキャンパス（茨城県つくば市大穂 1-1）
研究本館１階　小林ホール前ラウンジ　および　会議室１
３．募集企業数
岩手県内ものづくり企業　５小間程度（Ｗ＝1.8ｍ×Ｄ0.45ｍ/１小間）
つくばものづくりオーケストラ参画企業　１０～１８小間程度（同上）
※同一エリアで、AAA会員企業によるポスター展示：４社程度を企画中
４．出展費用等
出展料：無料
※説明員の配置や展示物の輸送にかかる費用は出展者の負担とする。
５．募集期間
平成２９年１２月１４日（木）～１２月２８（木）
※平成３０年１月上旬に審査会を開催の上出展企業を決定

